
 

Dragan Godžić – Gidža 

 

 

Dragan Godžić je rodjen 14. Aprila 1927 godine u Beogradu. 

Otac I majka su se rano razisli te je odrastao sa ocem. 

Kosarkom pocinje da se bavi vec u I muskoj gimnaziji da bi se 

nakon zavrsetka drugog svetskog rata aktivnije ukljucio u 

igru koja mu je obelezila zivot.  

1946 pocinje da trenira u Crvenoj Zvezdi I moze se reci da je 

jedan od pionira kosrake u Crvenoj Zvezdi u kojoj provodi 

skoro 9 godina i gde zavrsava kosarkasku karijeru.  

 
 
KK Crvena Zvezda 1946 godina  

 
 

KK Crvena Zvezda 1947, teren Zagrebačka šalata, prvak Jugoslavije   

 



 

Iste godine nastupa na prvenstvu Srbije za Metalac iz Beograda (danasnji OKK Beograd), kao 

pojacanje, ali Metalac ne uspeva da se plasira na prvenstvo Jugoslavije i Dragan se vraca u Crvenu 

Zvezdu sa kojom iste godine osvaja prvu titulu prvaka. Natupa i 1948 godine za Crvenu Zvezdu kada 

osvaja jos jednu titulu da bi narednu godinu prove na odsluzenju vojnog roka.  

KK Crvena Zvezda, Mali Kalemegdan  

 

 
KK Crvena Zvezda 1951 godine prvak Jugoslavije  

 
Stoje: Stojković vodja tima, Ćurčić, Sokolović, Popović, Gec, Alagić, Andrijašević    
Sede:  Bjegojević, Demšar, Godzić, Jovanović, Kalember 
 
 



 
Odlazi u Beogradski Zeleznicar 1950 godine gde te godine igra prvenstvo da bi narednih pet godina, 

od 1951 do 1955 godine proveo u dresu Crvene Zvezde sa kojom osvaja jos 5 titula prvaka 

Jugoslavije. Za Crvenu Zvezdu je odigrao 80 utakmica, postigao 329 poena I osvojio 7 titula prvaka 

Jugoslavije.  Odigrao je poslednju sezonu za Crvenu Zvezdu u kojoj je Crvena Cvezda bila prvak jer 

vec 1956 godine Proleter iz Zrenjanina uspeva da prekine desetogodisnju dominaciju Crvene Zvezde. 

KK Crvena Zvezda 1955 godine prvak Jugoslavije 

 
Stoje: Popović Nebojsa, Bjegojević, Popović Obren, Konjović, Demšar, Ćurčić    
Čuče: ime nepoznato, Jovanović, Godžić, ime nepoznato, Čavić 
 

Igrao je za Reprezentaciju Jugoslavije vec 1950 godine, na turneji po Francuskoj i na kvalifikacijama u 

Nici za Svetsko Prvenstvo u Argentini ali na isto nije otisao.  

 



 
 
16.02.1950, Pariz, Francuska - Jugoslavija 46:35 

 
Stoje: Stanković, Marjanović, Gec, Demšar, Blašković, selector Gerdov, Popović, Sokolović 
Čuče: Kalember, Loci, Roklicer, Engler, Godžic 
 
Nica, kvalifikacije za Svetsko prvenstvo, 1950 godina reprezentacija Jugoslavije 

 
Gornji red s desna: trener Hell, Sokolović, Stanković, Gec, Marjanović, Demšar, Popović 
Donji red: Kalember, Šaper, Stojković, Roklicer, Nikolić, Godžić, Loci 
 



 

 

Nastupao je na Evropskom Prvenstvu 1953 godine u Moskvi, Sovjetski Savez, kada Jugoslavija osvaja 

6 mesto i postigao ukupno 4 poena.  

 

 

 

 

 

 



 

Nastupa za reprezentaciju Jugoslavije i 1954 godine na drugom Svetskom prvenstvu u Rio de Zaneiru, 

Brazil, kada Jugoslavija zavrsava na 11 mestu. Postize ukupno 35 poena na 5 utakmica.  

 

Rio 1954 godina 

 
Predsednik KSJ Danilo Knežević, Bjegojević, ime nepoznato, Godžić, Ćurčić 
 
 
 
Rio 1954 godina   

 
Ukupno je za reprezentaciju 
Jugoslavije odigrao 36 utakmica.    
 
Nakon kosarkaske karije pocinje da 
radi u Centrotekstilu gde ostaje do 
1970 godine kada prelazi u Slovenacki 
Jugoteksitl I poslovno odlazi u Milano, 
Italija, gde ostaje do 1975 godine. 
Nakon povratka iz Milana radi jos neko 
vreme privatno I zbog bolesti odlazi u 
invalidsku penziju.  
 
Bio je ozenjen kratko vreme sa 
Brankom Cipruš, reprezentativkom i 
poznatom kosarkasicom Crvene 
Zvezde koja je poginula u saobracajnoj 
nesreci 1975 godine.  
 
 

Godžic, Ćurčić, Danilo Knežević, Bjegojević 
 
Ponovo se ozenio sa Bosom Godzic 1965 godine sa kojom ostaje u srecnom braku do kraja svog 

zivota. Preminuo je 23.Jula 1988 godine u Beogradu u 61 godini zivota. Ostace upamcen kao 

Beogradski smeker, boem, voleo je zivot, Gec, Kalember I Alagić su mu bili nerazdvojni drugari, 

obelezio je jednu epohu Crvene Zvezde, bio reprezentativac, bio igrac na koga se moglo osloniti.  

 


